

小记者们,来参加健康跑吧

活动限100个名额,参与活动就送精美礼品,同时,需要家长陪同

本报1月14日讯(见习记者 桑志朋) 2月15日(正月十六),2014年威海市“双举海参杯”春季健康跑将在固铂成山体育场拉开帷幕,丰厚的奖品、热烈的氛围,本报小记者们,抓紧报名吧。

“双举海参杯”春季健康长跑路线全长约9公里,从固铂成山体育场出发,经体育场西门向北上环海路,沿环海路向东

直至葡萄滩海水浴场,从葡萄滩海水浴场原路返回至固铂成山体育场结束。跑完全程的市民可参与抽奖,现场神秘大奖等你拿。

为给小记者们带来精彩体验,留下美好回忆,本报诚邀100名小记者参加本次健康跑活动。凡是到现场的小记者均可获得精美礼品一份,如果坚持跑完全程,还可参与现场大

抽奖,抽取丰厚奖品。

春季健康跑是威海传统的健身项目,2013年同样由本报承办的健康跑活动,吸引了超过4000名威海市民的踊跃参加,参赛选手就有不少是本报小记者。当时11岁的张福威更是把妈妈甩到后面,跑出了前200名的好成绩。活动前,张福威说服妈妈一起参加健康跑并比赛谁的速度更快。还有威海

一中的张贊璐,鲸园小学吕承远等小记者均参加了2013年的“健康跑”。

为保证安全,到现场参加“健康跑”的小记者,需要由家长陪同。

报名即日起正式开始,名额有限,欲报从速,报名电话:13869027465,并加qq群:348771674,加群时请注明小记者的学校、班级、姓名。

高区检查文化市场

本报1月14日讯(记者 王天宇 通讯员 慕东峰) 近日,高区组织文化、安监、消防、公安、工商5个部门开展文化娱乐经营企业节前安全生产检查,主要检查高区30余家文化娱乐单位,并对不符合规定的娱乐单位提出责令整改意见。

这次检查主要是辖区内网吧、KTV等人员密集场所的消防疏散通道、安全出口等是否畅通,消防设施设备,应急照明、指示标志等是否完备好用,娱乐场所是否建立健全各项安全管理制度并组织实施。高区文化部门还检查歌舞娱乐场所是否有播放违禁曲目、违禁画面等违法行为,检查电子娱乐场所是否有违法接纳未成年人行为等。

此外,高区还整治了网吧不核对上网人员有效身份证件、吸烟严重等违法违规行为。目前,高区文化娱乐单位30多家被检查。



考完啦

14日下午,环翠区中小学期末考试结束。在鲸园小学,孩子们高兴地走出考场,迎接即将到来的寒假生活。17日起,威海义务教育阶段学生正式放寒假,为期4周,2月17日(正月十八)正式开学。

本报见习记者 桑志朋 摄影报道

2月12日 乳山有招聘会

本报1月14日讯(记者 许君丽 通讯员 宫敏) 日前,记者从乳山人社部门获悉,乳山2014年度春季就业洽谈会定于2月12日(农历正月十三,星期三)举行,目前已有50余家企业报名,1600多个就业岗位虚席以待。

此次春季就业洽谈会属公益性质,将在乳山市北环路威海机械工程高级技工学校体育馆召开,预设展位100个,参会单位与个人免费入场交流。目前,已有山东双连制动材料有限公司、山东乳山维多利亚海湾旅游开发股份有限公司、威海佰德信新材料有限公司等50多家企业报名,招聘岗位涵盖了管理类、文职类、财会类、设计类等1600多个岗位。会上还将免费提供社会保险政策咨询,发放毕业生就业明白纸,为企业和求职者提供及时的服务和帮助。

招聘会还通过乳山就业网、乳山热线、乳山通、乳山之窗等网站同步发布就业岗位信息,欢迎企业报名参会,展位订满为止,预定截止的时间为2014年2月1日。

速读

近日,乳山市供电公司彩虹服务队将一批新的杆号牌及反光警示标志印贴在电网设备上,给电网设备换“新衣”。

记者 许君丽 通讯员 宋军志